


LLiTa cy y3ajamHa genosama?
Koje BpcTe y3ajamHuUX aenoBarwa No3Hajemo?

Kojom pusnukom sennmymHom mnspaxkasamo
(Mepnmo) y3ajamHa genosama?

LLiTa je maca u Aa 11 OHa yTU4Ye Ha CTakbe KpeTaka
Tena?

Mpownun yac cmo peknun aa ce tena vyewhe kKpehy
nNPoOMeH/buBOM 6p3nHOM (T3B. NPOMEH/BUBO
KpeTtare). LLiTa je y3poK npomeHe 6p3uHe Tena?



KaKko Tena mory aa memwajy 6p3vHy?

Ynazehu y cranuiy,
ayTobyc ce kpehe ycnopeno.

[Tonazehu u3 cranuige,
ayrodyc ce kpehe yop3ano.



MpomeHa 6p3uHe (Av)

Y6p3aHo Kpetawe Av = v — v

Chinge M—

YcnopeHo Kpetawe AV = vy —

M—M

MpomeHa 6p3nHe Ham roBopwu

6 3a KO/IUKO ce 6p3uHa nosehana
Vop-NOYeTHa OP3UHA AU CMAFSMAE.

V-KOHa4yHa 6p3unHa Y KOjUM jeaMHMLLaMa ce
nuspakasa npomeHa 6p3uHe?




bp3uHa Tena moxxe Aa ce mema
6pKe unu cnopuje.

Ha cemadopy
CTOje KAMUOH U

MOTOLLUKA.
S Kapga ce yK/byuun
3e/1eHO CBeTN0, KO
he npBu KpeHyTH?

3awTo?







Ybp3amwe (a)

Av
a — —
t
a = v_tvo, 3a y6p3aHo

Vo—V
Ot , 32 YCMOPEHO KpeTatbe

a =

t-Bpeme ybp3aBarba UM ycnopaBama.



JepnHUua 3a ybp3amwe
~ |[Av] _E _m
a] = [t] s s2

(MeTap Nno ceKyHAM Ha
KBaAapar).



LLITa je ybp3are?

Y6p3ame je 6pojHO
jeaAHaKo npomeHun bp3unHe
Tenay jeAMHUUU BpemeHa.



Cumbon

jeauHMUe
meTap no
ybp3amwe a CEKYHAM Ha e BEKTOPCKa
KBaapar s2



NMutarba:

1. [1a nn je ybp3arbe jeaHaKo npomeHu bp3umnHe?

2. Koju je cmncao dmsnuke sennumHe ybpsame?

LLiIta Ham oHa rosopu?

3. LUTa 3Haum pga Teno uma ybpsare og HNP. 5 :;



3aaauu

1. MNMonasehu ns mmposamwa, ayromobun 3a 10 s
AOCTUrHe 6p3uHy oa 20 ? . [la am je oBO
ybp3aHO nam ycnopeHo Kpetarwe? Konuko je
ybp3arme aytomobuna?

2. HakoH yaapua peketom nontuua je noserena

BEPTUKANHO Y BUC bp3nHom 20 ? NMocnels

nontuua je umana 6p3suHy og, 10 % [a nu ce

NoONTUUA KpeTaaa ybp3aHo uam ycnopeHo?
3awTto ? Konuko je ybpsare nontuue?



